
                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24/05/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 03.05.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 125/2022 - Torna obrigatória a inclusão do conteúdo “educação 
fiscal” no currículo escolar das unidades de ensino fundamental I e II da rede pública 
de ensino do município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Pastora Ray, Nice Ruffeil e Rui Begot  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 126/2022 – Fica denominada de "PROFESSOR ERIVELTO 
PASTANA", a Quadra Poliesportiva, localizada na Cidade Nova V, SN-22, entre as 
WE-28 e WE-29, no Bairro da Cidade Nova V, Município de Ananindeua, Estado do 
Pará. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereadores Pastora Ray– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 127/2022 - Institui a obrigatoriedade de realização de ações de 
Saúde Bucal nas Escolas Públicas do Município de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 128/2022 - institui a obrigatoriedade de expedição de Receitas 
Médicas digitadas em computador, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Ante Projeto de Lei nº130 /2022, de 19 de maio de 2022 Dispõe sobre o reajuste 
salarial para os servidores públicos da Secretaria Municipal de Cidadania, Assistência 
Social e Trabalho SEMCAT e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 101/2022 – Institui no âmbito da cidade de Ananindeua, o “dia 
municipal do escoteiro” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 064/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 052/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Cultura e 
Parecer nº 050/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto:  Projeto de Lei nº 
030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua – SMC, Cria o 



Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Executivo a Provado com Emenda na Comissão de Comissão de 
Constituição e Justiça – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 066/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 053/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 037/2022 da Comissão de 
Administração Pública  e Parecer nº 51/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das 
Águas, à Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de 
Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Parecer nº 067/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 054/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 038/2022 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 052/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 065/2021 – Institui a contratação de jovem aprendiz nas 
empresas que prestem serviços de terceirização à prefeitura municipal de 
Ananindeua e dá outras providências.                                          
Origem: Poder Legislativo                                                                          
Autor: Vereador Félix Júnior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 068/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 055/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 001/2022 da Comissão de Cultura e 
Parecer nº 053/2022 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
117/2022 – Torna o ritmo musical brega e as aparelhagens de som como patrimônio 
e manifestação cultural, imaterial e social no âmbito do Município de Ananindeua e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues, Geise Fênix. Bob Fllay e Francy Pereira  – 
Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 070/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 057/2022 da 
Comissão de Finanças e Orçamento; Parecer nº 002 /2022 da Comissão de Saúde, 
Proteção Social e Trabalho e Parecer nº 055/2022 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 120/2022 – “Institui o mês de Maio como o mês dedicado a 
ações efetivas de Prevenção, Combate e Enfrentamento ao Abuso e à Exploração 
Sexual de Crianças e Adolescentes, designado como ‘Maio Laranja’, no âmbito do 
Município de Ananindeua, e dá outras providências." 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 611/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação da E.M.E.F. 
"Centro Educacional Brasileirinho" / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereador Elton Nunes– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 



Requerimento nº 690/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, 
meio fio / SN-16 do conjunto Sabiá / bairro 40 horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 660/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico da via da 
Travessa WE-40, entre a rua A e travessa D, Cidade Nova VIII B, Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 661/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de Praça poliesportiva, na 
comunidade Antônio Conselheiro, Bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 662/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de saneamento básico, drenagem 
profunda, meio fio e asfaltamento, na Alameda Piauí (passagem Santa Marta), na 
comunidade Guerreiro de Jeová, Bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 697/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem 
Profunda, Meio Fio, Sinalização, Iluminação de LED / Alameda Ranieri Marinho, 
esquina com a Rua Santa Fé, Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 699/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem 
Profunda, Meio Fio, Sinalização, Iluminação de LED / Alameda Bom Futuro, esquina 
com a Rua Santa Fé / Bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 700/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Drenagem 
Profunda, Meio Fio, Sinalização, Iluminação de LED / Travessa Leonel Sampaio, 
entre a Rua Santa Fé e a Avenida Independência / Bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 702/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Tapa Buraco, 
Lombada / Rua Coronel Magela, entre Estrada do Icuí – Guajará e Rua Hailton Alves, 
Loteamento Cristo Rei / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 703/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Tapa Buraco, 
Lombada / Rua Castelo Branco, entre Estrada do Icuí – Guajará e Rua Hailton Alves, 
Loteamento Cristo Rei / Bairro Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 704/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Tapa Buraco, 
Lombada / Rua Padre Jósimo, entre Estrada do Icuí – Guajará e Rua Hailton Alves, 
Loteamento Cristo Rei / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 670/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Terraplenagem, Drenagem, Meio Fio, 
Pavimentação Asfáltica, Sinalização, Iluminação de led / Rua João Batista, localizado 
entre a Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus / Bairro Centro / 
Ananindeua-PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 671/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização, iluminação de led / Rua Dom Pedro, localizado 
entre a Passagem Dona Ana e Comunidade Presente de Deus / Bairro Centro / 
Ananindeua-PA 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 681/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, 
iluminação de led / Alameda Paulo Maranhão, localizado entre a Rua A da Vila 
Esperança / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 672/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Travessa Monte Sinai (Comunidade Park 
Vitória) / Bairro do Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 673/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / travessa Monte Sião (Comunidade Park 
Vitória) / Bairro do Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 674/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica, iluminação de led / Travessa dos Anjos (Comunidade Park 
Vitória) / Bairro do Curuçambá 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 675/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, iluminação pública / Passagem 
Portelinha (localizada do lado direito da Avenida Brasil) / Bairro do Distrito Industrial 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 678/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, iluminação pública / Rua Vitória 
Divina (localizada do lado Direito da Avenida Brasil) / Bairro do Distrito Industrial 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 679/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de asfalto, meio fio, drenagem dos 
esgotos, iluminação pública / Quinta Travessa (localizada no Loteamento Parque São 
José) / Bairro do Distrito Industrial 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 676/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, meio fio, sistema de água e 
esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Alameda Vitória / Bairro do 
Levilândia 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 677/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, meio fio, sistema de água e 
esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Alameda Bom Jesus / Bairro do 
Levilândia 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 680/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de 
iluminação de led / Alameda Pão de Açúcar / Paar 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 691/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e revitalização de quadra 
poliesportiva / SN-22, esquina com we-28 e we-29 (anexo 01) / Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 698/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, sinalização 
horizontal e vertical, iluminação de led / Alameda Bonito / Maguari (Paar) 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 682/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Criação de uma Unidade Básica de 
Saúde (UBS), no Conjunto Pôr do Sol, localizado no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 683/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Criação de uma Creche / Rua Rui Barbosa / Bairro 
do Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 684/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma da praça, localizada em frente 
à Rua F, Conjunto Villia, no bairro do Guajará. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 685/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico, iluminação pública / Passagem Santa Lúcia – Una/Coqueiro 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 686/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária da área ocupada 
denominada Comunidade Jardim Esperança, no Bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 687/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Reforma e Modernização Completa 
com Acessibilidade, com equipamentos necessários para seu funcionamento e 
utilização coletiva / Praça Matriz de Ananindeua, entre a Avenida Zacarias de 
Assunção e Rua José Marcelino de Oliveira, em frente à Paróquia Nossa das Graças, 
ao lado da Prefeitura de Ananindeua / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 692/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico, Meio Fio, 
Calçadas, Roçagem, Lombadas, Sinalização de Trânsito, Iluminação de LED / Rua 
Dr. Regis, entre Avenida Dom Vicente Zico e Avenida Independência / Bairro 40 
Horas. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 701/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de Reforma e Modernização completa 
com acessibilidade / Praça do Cajuí, na antiga Avenida Guajará (hoje com o nome de 
Milton Taveira) / Bairro Guajará. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 688/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma com revitalização e ampliação 
predial, com os equipamentos médicos e mobiliários novos e pessoal rh, criação da 
sala de triagem (rua 27 de outubro, 0 - cep: 67032-135 - bairro Aurá, Ananindeua/ 
pa.) 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 712/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de manutenção da iluminação pública / 
toda a extensão da Rua Marco Pollo, no Mariguela / Bairro Aurá 
Autoria: Vereadora Francy Pereira– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 689/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de requalificação asfáltica, sinalização 
horizontal e vertical, iluminação de led / Rua Leopoldo Teixeira, da br-316 à cidade 
nova v / bairro Levilândia. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 693/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / rua 
A (entre a Travessa WE-42 e a Travessa WE-37), Loteamento Falcolândia / Bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 694/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / rua 
G (entre a Travessa WE-42 e a Travessa WE-37), Loteamento Falcolândia / Bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 695/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / rua 
F (entre a Travessa WE-42 e a Travessa WE-37), Loteamento Falcolândia / Bairro 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 696/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Colocação de Pontos Fixos de 



Containers para Resíduos e Coleta de Lixo (com caminhões coletores) na 
Comunidade Jardim das Oliveiras com a consequente destinação do material para os 
Aterros Sanitários e/ou Equivalentes. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 705/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Construção e Pintura de uma Ciclovia / 
Avenida Milton Taveira, antiga Avenida Guajará I, por toda sua extensão. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 713/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Abertura de um Retorno de Conversão 
/ SN-21 em frente a 7ª Rua do Conjunto Guajará 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 714/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação 
pública / Passarela entre a SN-24 e a SN-23, atrás do Supermercado Colina / Bairro 
Coqueiro – Ananindeua/PA 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 706/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico / Rua J, 
Conjunto Vale Verde / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 707/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico / Rua I, 
Conjunto Vale Verde / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 708/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico / Passagem 
Coimbra, Conjunto Vale Verde / Bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 709/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Iluminação de led, sinalização, 
pavimentação asfáltica por toda a extensão da via / Passagem São Caetano, esquina 
com a Rua 9ª Travessa / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 710/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Instalação do Posto de Saúde da 
Família (PSF) / Loteamento Olga Benário / Bairro Águas Lindas 



Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 711/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de uma escola creche / 
Comunidade Olga Benário / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                         
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 24/05/2022 

Ata da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do dia 10.05.2022 – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 030/2022 – Institui o Sistema Municipal de Cultura de Ananindeua – 
SMC, Cria o Conselho Municipal de Politica Cultural, e dá outras providências.                                                                                 
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 124/2022 –“Dispõe sobre a denominação de Parque das Águas, à 
Praça de Águas Lindas, no Bairro de Águas Lindas, do Município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 065/2021 – Institui a contratação de jovem aprendiz nas empresas 
que prestem serviços de terceirização à prefeitura municipal de Ananindeua e dá 
outras providências.                                          
Origem: Poder Legislativo                                                                          
Autor: Vereador Félix Júnior 
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 117/2022 – Torna o ritmo musical brega e as aparelhagens de som 
como patrimônio e manifestação cultural, imaterial e social no âmbito do Município de 
Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues, Geise Fênix. Bob Fllay e Francy Pereira   
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 120/2022 – “Institui o mês de Maio como o mês dedicado a ações 
efetivas de Prevenção, Combate e Enfrentamento ao Abuso e à Exploração Sexual 
de Crianças e Adolescentes, designado como ‘Maio Laranja’, no âmbito do Município 
de Ananindeua, e dá outras providências." 
Origem: Poder Legislativo                                                                                                     
Autor: Vereador Zezinho Lima  
Em Pauta para a Segunda Votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 0/2022 da Comissão de Constituição e Justiça  –  Assunto: Ante Projeto 
de Lei nº130 /2022, de 19 de maio de 2022 Dispõe sobre o reajuste salarial para os 
servidores públicos da Secretaria Municipal de Cidadania, Assistência Social e 
Trabalho SEMCAT e dá outras providências 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 


